
В Новосибирске за совершение коррупционного преступления вынесен приговор женщине



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу-исполнителю. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег, за незаконные действия, в значительном размере).

По данным следствия и суда, в 2018 году подсудимая, являясь судебным приставом-исполнителем отдела судебных приставов по Ленинскому району города Новосибирска (должностным лицом), получила через посредника взятку в виде денег в размере 30 тыс. рублей, за выполнение незаконных действий, а именно прекращение исполнительных производств без законных на то оснований.

Вину в совершении указанного преступления подсудимая признала в полном объеме.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с лишением

права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных полномочий в государственных органах, органах местного самоуправления на срок 1 год. Назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 2 года.

Приговор не вступил в законную силу.

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1650249>